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Z MAGISTRATU 
    

NOWE! SINFONIETTA CRACOVIA ŚWIĘTUJE!  

23 listopada (niedziela) o godz. 18:00 w Centrum Kongresowym ICE 

Kraków odbędzie się pierwszy akustyczny koncert symfoniczny. Będzie to 

wielka gala jubileuszowa „Nowe otwarcie”, obchodzącej 20-lecie działalności 

Sinfonietty Cracovii, i jednocześnie pierwszy w Krakowie koncert pod batutą jej 

nowego dyrektora, Jurka Dybała – cenionego dyrygenta i animatora życia 

muzycznego oraz muzyka słynnej orkiestry Filharmoników Wiedeńskich. 

Patronat nad wydarzeniem objął Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski. 

Z okazji jubileuszu wspólnie z orkiestrą wystąpi jeden z najwybitniejszych 

harfistów naszych czasów, Xavier de Maistre – również po raz pierwszy w Krakowie. Ten 

francuski wirtuoz – solista, pierwszy w historii wytwórni płytowej RCA/Sony Classical 

harfista na ekskluzywnym kontrakcie, na co dzień występuje z tak znakomitymi 

orkiestrami, jak: Wiener Philharmoniker, Chicago Symphony, czy Orchestre de Paris, pod 

batutą takich mistrzów, jak: Simon Rattle i Riccardo Muti. W ICE Kraków, wspólnie 

z Sinfoniettą pod dyrekcją Jurka Dybała, wykona niezwykle popularne Concierto de 

Aranjuez Joaquína Rodrigo – w oryginalnej wersji kompozytorskiej na harfę i orkiestrę. 

Sinfonietta Cracovia swoje powstanie przed 20. laty zawdzięcza w dużej mierze 

Krzysztofowi Pendereckiemu i dlatego gala jubileuszowa odbędzie się w dniu jego 

urodzin, a dostojny Jubilat zadyryguje swoimi utworami osobiście. – Sinfonietta to 

wspaniały, szczególnie mi bliski zespół. Dlatego cieszę się że będziemy świętować razem 

– powiedział Krzysztof Penderecki. Sinfonietta ma w stałym repertuarze wiele dzieł 

Mistrza, jednak tym razem zostaną one zaprezentowane w wyjątkowo atrakcyjny sposób, 

bo w oprawie taneczno-multimedialnej Daniela Stryjeckiego. 

Koncert zwieńczy „przebój” muzyki klasycznej – „Symfonia z nowego świata” 

Antonina Dvořáka. Kompozycją zadyryguje nowy dyrektor Sinfonietty Cracovii, Jurek 

Dybał. Do sugestywnego podtytułu Symfonii Dvořáka nawiązuje tytuł gali – „Nowe 

otwarcie”, które odnosi się do artystycznej działalności zespołu i jego wizerunku pod 

nową dyrekcją. 
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UWAGA! W dniach 25-30 listopada (wtorek – niedziela), 20 muzyków Sinfonietty 

wykona na 20-lecie 20 koncertów-niespodzianek w ramach cyklu „Daj się zaskoczyć” – 

w przestrzeni publicznej miasta, nierzadko w bardzo nietypowych lokalizacjach. Muzycy 

chcą w ten sposób wyrazić wdzięczność swojemu miastu i jego mieszkańcom za 20 

wspólnych lat. Więcej: www.sinfonietta.pl.  

Bilety na koncert w ICE Kraków w cenie 30 zł dostępne są w sprzedaży 

internetowej oraz punktach sieci Ticketpro.pl, Empik, a także w punkcie Info Kraków, 

ul. św. Jana 2. Bilety zniżkowe i grupowe w cenie 15 zł. 

Orkiestra Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa Sinfonietta Cracovia to 

dynamiczny i wszechstronny zespół założony z inicjatywy samych muzyków przy 

wsparciu Krzysztofa Pendereckiego i Elżbiety Pendereckiej, obchodzi w tym roku jubileusz 

20-lecia swojego istnienia. Niezwykle wysoki poziom wykonawczy Sinfonietty potwierdza 

współpraca z takimi mistrzami batuty, jak: Lorin Maazel, Valery Gergiev, Christoph 

Eschenbach, Jerzy Maksymiuk, Antoni Wit czy John Axelrod. W gronie solistów 

współpracujących z orkiestrą znajdują się natomiast : Krystian Zimerman, Mischa Maisky, 

Maxim Vengerov i Pieter Wispelwey. Wśród wytwórni płytowych, dla których orkiestra 

nagrywała, znalazły się m.in.: Channel Classic, Arion, CD Accord i Dux. 

Otwarty na różne gatunki i nieograniczający się tylko do klasycznego repertuaru 

Zespół, brał udział w takich projektach jak: Festiwal Unsound, Festiwal Muzyki Filmowej, 

przedstawienia teatralne „Chopin bez fortepianu” czy nagrania muzyki filmowej (ostatnio 

m.in. do produkcji „Miasto 44”). (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

ROZKŁAD Z WIĘKSZĄ CZCIONKĄ JUŻ NA PRZYSTANKACH 

MPK zrealizowało dyspozycję prezydenta Krakowa Jacka Majchrowskiego 

- na przystankach komunikacji miejskiej w centrum miasta pojawiły się już 

rozkłady z nową, większą czcionką. Wkrótce tablice z godzinami odjazdów 

tramwajów i autobusów zostaną wymienione na kolejnych przystankach. 

Zgodnie z zapowiedziami dla pasażerów komunikacji miejskiej zostały 

przygotowane rozkłady jazdy z większą czcionką. Zostały one już umieszczone między 

innymi na przystankach: Św. Gertrudy, Wawel, Plac Wszystkich Świętych, Bagatela oraz 

Dworzec Główny (przy ul. Basztowej). W rozkładach jazdy została powiększona czcionka 

godzin odjazdów wszystkich linii tramwajowych i autobusowych, które się tam 

zatrzymują. 

W najbliższych dniach zostaną wymienione rozkłady w kolejnych lokalizacjach: 

m.in. na przystanku Basztowa Lot, Poczta Główna i Filharmonia. 

Proces wymiany będzie prowadzony sukcesywnie, a po wprowadzeniu 

odpowiednich zmian informatycznych będzie standardowo realizowany przy każdej 

aktualizacji rozkładów. (lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

 

http://www.sinfonietta.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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NOWE! UŁATWIENIA DLA ZARZĄDCÓW 

Stowarzyszenie Zarządców i Administratorów Nieruchomości w Krakowie 

(SZAN) przygotowało nowatorskie narzędzie, ułatwiające pracę zarządcom 

nieruchomości. Chodzi o Legitymację Służbową Zarządcy Nieruchomości – 

mieszczący się w portfelu dokument, który m.in. usprawni współpracę z 

urzędami oraz instytucjami.  Szczegóły poznamy 13 listopada (czwartek) 

podczas konferencji w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa organizowanej pod 

hasłem „Nowa jakość współpracy z samorządem: profesjonaliści-

profesjonalistom”. Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski objął projekt 

honorowym patronatem.  

         Zarządca reprezentujący właścicieli nieruchomości potrzebuje stałej, ścisłej i 

sprawnej współpracy z urzędami. Urzędy potrzebują też zarządców – od nich mogą 

uzyskać informacje o najważniejszych sprawach dotyczących krakowskich nieruchomości, 

pozyskać szybko szereg danych, dzięki ich sygnałom upraszczać procedury i wiele innych. 

To wszystko umożliwi Legitymacja: zarządcy zainteresowani jej otrzymaniem będą 

przekazywać dane, które zgromadzone w jednym miejscu i usystematyzowane,  dla 

urzędów będą cenną bazą danych. Zarządcy posiadający Legitymację zyskają zaś szereg 

przywilejów. Wydawany przez SZAN dokument wielkości dowodu osobistego będzie 

zawierać zdjęcie zarządcy oraz jego dane osobowe. W przyszłości Stowarzyszenie, we 

współpracy z urzędami chce stworzyć tzw. „okienko zarządcy”. Po okazaniu Legitymacji, 

będą oni mogli  - bez kolejki i konieczności odwiedzania wielu miejsc -  załatwić szereg 

spraw dotyczących funkcjonowania nieruchomości i wspólnot.   

Prezentacja założeń karty, warunków jej otrzymania i zastosowania odbędzie się 

podczas konferencji Nowa jakość współpracy z samorządem: profesjonaliści-

profesjonalistom” (13 listopada, godz. 10, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa, plac 

Wszystkich Świętych 3-4).  

Legitymacja Zarządcy Nieruchomości to projekt realizowany w ramach programu 

„Kompetentny Zarządca” prowadzonego od ubiegłego roku, pod patronatem Prezydenta 

Miasta Krakowa, w związku z ustawową  deregulacją zawodu zarządcy. Uczestnicy 

programu podnoszą kwalifikacje zawodowe, zdobywają nowe kompetencje, mogą 

korzystać z porad, szkoleń, konsultacji. Mogą starać się o przyznanie Certyfikatu 

wyróżniającego zarządcę na trudnym w tej branży rynku. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! WYLICYTUJ DZIEŁO! 

Już po raz 23. wszyscy, którzy chcą wesprzeć Specjalny Ośrodek Szkolno-

Wychowawczy nr 1 im. Jana Matejki w Krakowie i jednocześnie wzbogacić się 

o dzieła polskich wybitnych artystów, będą mieli ku temu okazję. 15 listopada 

(sobota) o godz. 17:00 w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej „Manggha” 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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odbędzie się Aukcja Wielkiego Serca. Wystawę przedaukcyjną będzie można 

oglądać w Domu Polonii (Rynek Główny 14), do 14 listopada (piątek). 

Honorowy patronat nad wydarzeniem objął Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski. 

XXIII Aukcja Wielkiego Serca organizowana jest przez Stowarzyszenie „Wielkie 

Serce” działające na rzecz wychowanków Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego 

nr 1 im. Jana Matejki w Krakowie – jednej z najstarszych placówek kształcącej młodzież 

o specjalnych potrzebach edukacyjnych w naszym mieście. 

Podczas wieczoru w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej „Manggha” będzie można 

licytować dzieła m.in. Magdaleny Abakanowicz, Zdzisława Beksińskiego, Jerzego Beresia, 

Edwarda Dwurnika, Jerzego Nowosielskiego, Jana Młodożeńca, Ryszarda Horowitza –

ponad stu wybitnych polskich artystów. Gospodyniami wieczoru będą: Anna Dymna 

i Urszula Grabowska, a aukcję poprowadzi Juliusz Windorbski. 

Podczas ubiegłorocznej aukcji zebrano prawie 400 tys. zł. Najdrożej sprzedaną 

pracą była fotografia Ryszadra Horowitza – za 17 000 tys. zł. Pieniądze uzyskane 

z licytacji pozwoliły m.in. realizować program wyjazdów terapeutyczno-rehabilitacyjnych 

podopiecznych stowarzyszenia. Oprócz wyjazdów prowadzono także akcję pomocy 

najbiedniejszym wychowankom, poprawiono bazę dydaktyczną Ośrodka i warunki 

mieszkaniowe dzieci mieszkających w Internacie.  

Katalog aukcyjny oraz więcej informacji na temat aukcji można znaleźć na stronie 

stowarzyszenia „Wielkie Serce”: www.wielkieserce.pl i pod numerami tel. 12 266-01-40 

oraz 601 240 901. Wystawę przedaukcyjną można oglądać w Domu Polonii (Rynek 

Główny 14) do 14 listopada. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

NOWE! TYDZIEŃ FILMU NIEMIECKIEGO 

Od ponad 10 lat niemieckie instytucje kulturalne organizują przegląd 

aktualnych produkcji naszych zachodnich sąsiadów – Tydzień Filmu 

Niemieckiego. Na tegoroczne projekcje zapraszamy od 14 listopada (piątek) do 

Krakowskiego Centrum Kinowego Ars (ul. św. Tomasza 11). 

W ubiegłym roku filmy pokazywane były w sześciu miastach południowej Polski: 

Katowicach, Wrocławiu, Poznaniu, Zielonej Górze, Opolu i Krakowie. Tym razem dotrą 

także do Kielc i Rzeszowa.  

W tegorocznym programie zaprezentowane zostaną dwa filmy z pokazów 

konkursowych Berlinale: Droga krzyżowa (Kreuzweg) w reż. Dietricha Brüggemanna, 

nagrodzona Srebrnym Niedźwiedziem za najlepszy scenariusz oraz Między światami 

(Zwischen Welten) w reż. Feo Aladag. Dwa bardzo różniące się od siebie filmy, które 

pokazują różnorodne niemieckie społeczeństwo. 

Mniej znany rozdział powojennej historii podzielonej murem niemieckiej stolicy 

prezentuje z kolei Christian Schwochow w filmie Zachód (Westen), z tematami 

http://www.wielkieserce.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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historycznymi – choć w zupełnie odmienny sposób – rozprawia się w filmie Finsterworld 

Frauke Finsterwalder. Opuścić Marrakesz (Exit Marrakech) w reż. Caroline Link, laureatki 

Oskara za Nigdzie w Afryce, oraz film Rodzice (Eltern) Roberta Thalheima podejmują 

temat rodziny i opowiadają o wielkiej sztuce, jaką jest wychowanie dzieci. Z kolei sztuka 

fałszerstwa jest motywem przewodnim obrazu Beltracchi, który uznany został za 

najlepszy niemiecki film dokumentalny ubiegłego roku. 

Wszystkie pokazy rozpoczynają się o godz. 21:00, bilety są do nabycia w 

Krakowskim Centrum Kinowym ARS. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! BALLETOFFFESTIVAL PROLOGUE 

Homo religiosus - to premierowy spektakl, który w najbliższy piątek 

(14 listopada) zainauguruje BalletOFFFestival prologue. Zapraszamy o godz. 

19:15 do Nowohuckiego Centrum Kultury (al. Jana Pawła II 232). Festiwal 

potrwa do niedzieli (16 listopada). 

Człowiek zaczął oddawać cześć bogom w tym samym czasie, gdy zaczął tworzyć 

sztukę. Podobnie jak sztuka, religia zawsze była próbą odnalezienia sensu i wartości 

życia. Poszukiwania te płynęły i nadal płyną z naszej świadomości, poczucia tego kim 

jesteśmy i jakie jest nasze miejsce w świecie. Można by dojść do wniosku, że homo 

sapiens, to zarazem homo religiosus. Kategoria ta wyraża naturalną tęsknotę człowieka 

za Bogiem. Punktem wyjściowym dla spektaklu Homo religiosus jest pragnienie człowieka 

zjednoczenia się z czymś większym niż my sami. Inspiracją staje się potrzeba rodzaju 

ludzkiego, jaką jest wiara, kreacja świata transcendentalnego oraz poszukiwanie Boga.  

Choreografię do spektaklu przygotował pochodzący z Krakowa Karol Miękina. 

Muzyka: Paul Tinsley; kostiumy: Zofia Jakubiec; tancerze: Paulina Jaksim, Katarzyna 

Sikora, Sandra Szatan, Dominik Olechowski, Grzegorz Polański, Paweł Zaufal. Realizacja 

projektu odbywa się w ramach Stypendium Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego 

"Młoda Polska". 

BalletOFFFestival to nowa propozycja Krakowskiego Centrum Choreograficznego. 

Festiwal powstał w miejsce Krakowskich Spotkań BaletOFFowych, które od 1991 r. 

prezentowały i promowały w Krakowie sztukę tańca. Ze względu na dynamicznie 

zmieniającą się rzeczywistość oraz nowe potrzeby rynku sztuki współczesnej 

proponowana dotąd formuła Festiwalu wyczerpała się. W miejsce dotychczasowych 

Spotkań powstała inicjatywa wpisana w zupełnie nową formę, odpowiadającą potrzebom 

współczesnych artystów i widzów. 

W ramach tegorocznego prologu powstaną dwa autorskie spektakle taneczne, 

reprezentujące Kraków i Polskę (spektakl Karola Miękiny, stypendysty programu Młoda 

Polska oraz spektakl polsko–niemieckiego kolektywu „Little: interference”). Na koniec 

BalletOFFFestival swój spektakl zaprezentuje grupa ze Słowacji Divadlo Štúdio tanca/ 

Štúdio tanca dance theatre w choreografii. Jozefa Frucka. 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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Dodatkowym wydarzeniem Festiwalu będzie premiera „Mimos” Art Color Ballet 

oraz spektakl Krakowskiego Teatru Tańca „Poliamoria”, który zainauguruje działalność 

nowego studia tanecznego Krakowskiego Centrum Choreograficznego. Dodatkowe 

informacje: www.balletofffestival.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

CEL: PIĘKNY KRAKÓW  

W najbliższą środę, 12 listopada (godz. 18:00, ul. Warszawska 24, sala 

„N”) odbędzie się XLIX otwarte Forum Dyskusyjne Urbanistów Polskich pod 

hasłem „Dbałość o piękno Krakowa zaszczytnym obowiązkiem mieszkańców i 

władz samorządowych”. W programie m.in. dyskusja na temat roli aktywności 

społecznej w obronie estetyki otoczenia. Spotkanie organizowane jest przez 

Towarzystwo Urbanistów Polskich. 

Podczas Forum głos zabiorą prof. arch. Anna Franta – „Od czego zależy piękno 

naszych miast” oraz Waldemar Domański  - „Rozpoczynamy walkę z brzydotą przestrzeni 

Krakowa”. Więcej informacji pod adresem: www.tup.org.pl 

  (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

 

ŚWIĘTO NIEPODLEGŁOŚCI W KRAKOWIE  
 

NIEPODLEGŁOŚĆ ODZYSKANA! 

W tym roku przypada 96. rocznica odzyskania przez Polskę 

niepodległości. 11 listopada (wtorek) świętować będzie także Kraków i cała 

Małopolska. W programie wydarzenia znalazły się m.in. msza św. w Katedrze 

Wawelskiej, pochód patriotyczny Drogą Królewską z Wawelu na pl. Matejki oraz 

uroczystość przed Grobem Nieznanego Żołnierza. 

96 lat temu, 11 listopada 1918 r. Rada Regencyjna przekazała Józefowi 

Piłsudskiemu Naczelne Dowództwo nad formującym się Wojskiem Polskim, a trzy dni 

później przekazała mu całą władzę cywilną. Dzień 11 listopada, w którym Józef Piłsudski 

przejął władzę został w 1937 r. oficjalnie ogłoszony świętem narodowym. Od tego czasu 

jest jednym z najważniejszych świąt obchodzonych przez Polaków w kraju i zagranicą. 

Do udziału w krakowskich obchodach Święta Niepodległości zapraszają: Marek 

Sowa – Marszałek Województwa Małopolskiego, Jerzy Miller – Wojewoda Małopolski oraz 

Jacek Majchrowski – Prezydent Miasta Krakowa. 

O godz. 10:00 rozpocznie się msza św. w Katedrze na Wawelu. Po niej spod 

Katedry Wawelskiej ruszy patriotyczny pochód, który przejdzie na plac o. Adama 

Studzińskiego. Pod Krzyżem Katyńskim zostanie złożony wspólny wieniec od Społeczności 

Krakowa i Małopolski. Następnie pochód przejdzie ulicą Grodzką przez Rynek Główny 

obok Bazyliki Mariackiej, ulicą Floriańską przez Bramę Floriańską obok Barbakanu, przed 

Grób Nieznanego Żołnierza. 

http://www.balletofffestival.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.tup.org.pl/
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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Na placu Matejki, przed Grobem Nieznanego Żołnierza o godz. 12:00, zgodnie 

z ceremoniałem wojskowym, nastąpi wciągnięcie flagi państwowej, odegranie hymnu 

Polski oraz uroczysta zmiana warty. Na zakończenie uroczystości ulicą Basztową przejdzie 

defilada wojskowa wraz Kawalerią Konną. Dodatkowe informacje: 

www.malopolskie.pl/Wydarzenia/?id=12963.  

Jak co roku w godz. 10:30-14:30 wokół Plant Krakowskich będzie jeździł specjalny 

„Tramwaj Patriotyczny” organizowany przez Małopolskie Centrum Edukacji „MEC” 

i Centrum Młodzieży im. dr Henryka Jordana, w którym będzie można posłuchać pieśni 

patriotycznych oraz otrzymać okolicznościowe materiały rozdawane przez krakowskich 

gimnazjalistów. 

Święto zakończy organizowana już po raz 54. Lekcja Śpiewania, której towarzyszy 

hasło „Radosna Niepodległość”. Lekcja przygotowana przez Bibliotekę Polskiej Piosenki 

i artystów kabaretu Loch Camelot, rozpocznie się o godz. 17:00 na Rynku Głównym.  

W związku z uroczystymi obchodami Święta Niepodległości 11 listopada (wtorek) 

w Krakowie, wystąpią utrudnienia w ruchu. W godz. 11:30-12:00 na czas przejścia 

pochodu patriotycznego wystąpią utrudnienia w ruchu (chwilowe wstrzymania ruchu na 

czas przejścia uczestników uroczystości) na trasie: Wawel – ul. Droga do Zamku, ul. św. 

Idziego, ul. Grodzka, Rynek Główny, ul. Floriańska.  

Pomiędzy godz. 12:00 a godz. 13:30 na czas trwania uroczystości przed Grobem 

Nieznanego Żołnierza zostaną zamknięte dla ruchu kołowego (w tym także dla 

komunikacji zbiorowej): ul. Basztowa na odcinku od ul. Westerplatte do ul. Długiej, Plac 

Matejki oraz ul. Paderewskiego.  

W związku z koniecznością przygotowania miejsca uroczystości od godz. 7:00 

mogą wystąpić utrudnienia w ruchu na ul. Paderewskiego i Placu Matejki. Dodatkowe 

informacje o utrudnieniach: www.zikit.krakow.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

WYWIEŚMY FLAGI 

W najbliższy wtorek (11 listopada) obchodzić będziemy Święto 

Niepodległości. W związku z tym Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski apeluje 

do wszystkich mieszkańców miasta o udekorowanie domów biało-czerwonymi 

flagami. Flagi pojawią się m.in. na Rynku Głównym, i pl. Matejki, na budynkach 

użyteczności publicznej i pojazdach komunikacji miejskiej. Patriotyczną 

iluminację będzie miała kładka O. Bernatka. 

Biało-czerwone flagi pojawią się w wielu miejscach publicznych m.in. na Rynku 

Głównym (w tym także na Wieży Ratuszowej), na pl. Matejki, pl. Wszystkich Świętych 

a także przy pomniku marszałka Józefa Piłsudskiego (ul. J. Piłsudskiego) i pomniku Czynu 

Zbrojnego Żołnierzy Polski Walczącej na Powiślu, przy Katedrze na Wawelu i przy Krzyżu 

Katyńskim (pl. o. Adama Studzińskiego). Flagi zawisną na budynkach użyteczności 

publicznej, będzie je można zobaczyć także na krakowskich tramwajach i autobusach. 

http://www.malopolskie.pl/Wydarzenia/?id=12963
http://www.zikit.krakow.pl/
mailto:(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

RADOSNA NIEPODLEGŁOŚCI 

11 listopada (wtorek) o godz. 17:00, na Rynku Głównym w Krakowie 

odbędzie się 54. Lekcja Śpiewania „Radosna Niepodległość”. Tradycyjnie artyści 

z kabaretu Loch Camelot pod przewodnictwem Ewy Korneckiej, wspólnie ze 

zgromadzoną na Rynku publicznością będą śpiewać najpiękniejsze polskie 

pieśni i piosenki. Honorowy patronat nad wydarzeniem objął Prezydent Jacek 

Majchrowski. 

Koncert poprowadzą Dyrektor Biblioteki Polskiej Piosenki Waldemar Domański 

oraz Kazimierz Madej Dyrektor kabaretu Loch Camelot. Na tę szczególną okazję 

Kancelaria Prezydenta Miasta Krakowa przygotowała 5500 bezpłatnych śpiewników.  

Dodatkowe informacje i śpiewnik w wersji elektronicznej są dostępne na stronie: 

www.bibliotekapiosenki.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

 MŁODZIEŻ PAMIĘTA 

„Tramwaj patriotyczny”, młodzież rozdająca na ulicach biało-czerwone 

chorągiewki i śpiewniki, wspólne śpiewanie pieśni patriotycznych – to tylko 

część działań w ramach tegorocznej edycji projektu „Młodzież pamięta”, 

organizowanego w Małopolsce z okazji obchodów Święta Niepodległości przez 

Małopolskie Centrum Edukacji „MEC” i Centrum Młodzieży im. dr. H. Jordana.  

Podczas krakowskich obchodów rocznicowych 11 listopada (wtorek), w godz. 

10:30-14:30 trasą wokół Plant będzie jeździł „Tramwaj Patriotyczny”, w którym 

mieszkańcy i turyści wspólnie z młodzieżą oraz chórami szkolnymi z Krakowa, Rabki 

i Myślenic zaśpiewają polskie pieśni historyczne i patriotyczne. Z kolei w godz. 10:30-

14:00 na Rynku Głównym i ulicach Starego Miasta uczniowie szkół krakowskich będą 

rozdawać okolicznościowe materiały patriotyczne (m.in. 7 tys. biało-czerwonych 

chorągiewek). 

W ramach projektu „Młodzież pamięta” w listopadzie na terenie Krakowa 

i Małopolski organizowane są również m.in. specjalne koncerty pt. „Wspólne śpiewanie” 

(7-13 listopada: Kraków, Tarnów, Kalwaria Zebrzydowska, Myślenice,  Wadowice, 

Wieliczka, Skawina, Krzeszowice, Libiąż, Grybów). Po kilku latach przerwy organizatorzy 

wznowili także akcję „Biało-czerwona dla przedszkolaka” (3-14 listopada), w której bierze 

udział kilkadziesiąt krakowskich szkół i przedszkoli. 

W tym roku do kilkuset małopolskich miejscowości trafi prawie 100 tys. 

okolicznościowych materiałów patriotycznych (śpiewników, płyt CD, biało-czerwonych 

chorągiewek, plakatów i plakietek). 

Dodatkowe informacje są dostępne na stronie: 

http://patriotyzm.cmjordan.krakow.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://www.bibliotekapiosenki.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
http://patriotyzm.cmjordan.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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WOLNOŚĆ KOCHAM I ROZUMIEM 

„Wolność kocham i rozumiem” – to tytuł koncertu z okazji Dnia 

Niepodległości, który 11 listopada (wtorek), odbędzie się w Fortach Kleparz 

(ul. Kamienna 2-4).  

W programie: O! Ela! Historycznie Chłopcy z placu broni oraz Monotyp. 

Zapraszamy o godz. 19:00. Wstęp wolny 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! ZMIANY W KURSOWANIU AUTOBUSÓW 

Od środy (12 listopada) zostaną wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu 

komunikacji miejskiej w Krakowie. Zmiany dotyczą autobusów linii: 128, 605 

oraz 174, 774 i 642. 

- linia 128 – obecna trasa przez ulicę Przewóz będzie trasą stałą,  

- linia 605 – przywrócona zostanie na swoją stałą trasę tj. w obu kierunkach przez 

ul. Przewóz i Saską,  

- linia 174 przywrócona zostanie na swoją stałą trasę w obu kierunkach tj. przez al. Jana 

Pawła II z pominięciem ulicy Boruty-Spiechowicza, Andersa, Bieńczyckiej,  

- linia 774 kursować będzie od Kopca Wandy do Placu Centralnego bez zmian, dalej al. 

Jana Pawła II do końcówki Czyżyny Dworzec,   

- linia 642 kursować będzie od ronda Kocmyrzowskiego im. ks. Gorzelanego do Placu 

Centralnego bez zmian, dalej al. Jana Pawła II do końcówki Czyżyny Dworzec. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

 

WE WTOREK  
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski   

 9:15 – Uroczystości związane z obchodami Święta Niepodległości  

15:00 - Wręczenie nagród w wielkim teście historycznym, Sala Obrad Rady Miasta 

Krakowa  

17:00 – 54. Lekcja Śpiewania, Rynek Główny  

 

W ŚRODĘ 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski   

10:00 – Uroczysta sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad  

12:30 – Prezentacja efektów projektu „Inteligentne Systemy Transportowe”, 

siedziba Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu, ul. Centralna 53.  

mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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15:00 – Spotkanie pożegnalne z przewodniczącymi Rad Dzielnic  

15:30 – Uroczyste podpisanie aktu notarialnego zawiązującego spółkę Kraków 

Nowa Huta Przyszłości, gabinet PMK (Plac Wszystkich Świętych 3 – 4) 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel 

10:00 – Uroczysta sesja Rady Miasta Krakowa, sala Obrad  

15:30 – Uroczyste podpisanie aktu notarialnego zawiązującego spółkę Kraków 

Nowa Huta Przyszłości, gabinet PMK (Plac Wszystkich Świętych 3 – 4) 

 

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  


